

洛阳师院一名宿教管理员摔伤脸部后,担心吓着学生,遮脸上班
学生们听说后,手绘20多个面具送给她

她自制面具遮“丑” 学生手绘面具帮她“美颜”



▲学生们手绘的各种面具

▲陈颖戴上学生送的面具

□首席记者 牛鹏远/文 记者 赵朝军/图

洛阳师范学院宿舍教室管理中心的陈颖意外摔伤脸部,因为自己每天都要和学生接触,她担心吓到学生,就用纸板做面具遮住脸,该校美术学院学生们知道后,手绘了20多个面具送给她。

昨日上午,记者在洛阳师范学院安乐校区见到了陈颖。她今年30岁,在该校宿舍教室管理中心工作,负责安乐校区的学生宿舍和教室协调管理工作。10月底的一天,陈颖骑电动车下班时,为避让一名路人不慎摔倒,右半边脸伤得很严重,不仅右眼肿得睁不开,眼底也有些出血。

“当时把我吓坏了,还以为右眼要瞎了!”陈颖略带幽默地说,经医院检查后,她才松了一口气,视神经没有受损。经过输液治疗,她的伤情有好转。

“不久前,学校引进一套宿舍管理智能系统,需要尽快把学生的信息录入。”陈颖说,她一个人要负责安乐校区4000多名在校学生的信息录入工作,因此,只在家休息了几天,她就上班了。这时,她右脸仍肿

得厉害。“我每天都得和学生打交道,万一吓到他们咋办?”陈颖心想,她就用白色纸板做了一个简单的面具。

“戴上面具走在路上,总感觉有人在看着我。”陈颖说,同事们看到她的“造型”后忍不住说,她做的纸板面具不好看,还不如不戴。

此后,几名辅导员找到美术学院的学生讲了陈颖受伤的事,希望学生们能帮她做一些好看的面具。学生们知道后被陈颖的举动所感动,就迅速行动,仅用1天就手绘了20多个面具送到她的办公室。

记者看到,这些面具中,有美羊羊、熊大、巧虎等漫画造型,也有精美的人物脸谱造型。陈颖觉得戴上面具影响说话和呼吸,就把它从中间剪开,只戴一半挡住受伤的右脸。还有一些学生主动找到陈颖,提出帮她完成信息录入工作,让她能多休息。

“这20多个面具足够我用到痊愈了,但这几天还有学生来送。”陈颖说,她很感谢学生们做面具帮她“美颜”,戴上面具后的她,真有点儿武侠小说里侠女的高冷范儿。说着,陈颖站在穿衣镜前,摆了一个酷酷的姿势。

白伟浩: 让路灯照亮群众回家路

我为正能量代言
做最美洛阳人

□记者 姜明明 通讯员 李明

- 姓名:白伟浩
- 职务:伊川县城路路灯管理所维修队长
- 最幸福的事:路灯重新点亮
- 最遗憾的事:由于工作忙碌,不能多陪陪家人

换上蓝色工装,戴上一顶安全帽,拎起一只工具箱……近日上午,白伟浩像往常一样来到办公室,安排妥当后便和两名工友登上抢修车,开始了路灯巡检工作。

年近半百的白伟浩,从事电力工作已有30个年头,2003年调入伊川县城路路灯管理所,现任维修队长。县城2万多盏路灯的新旧和类别,300多公里长的线路是怎么缠绕的,他都熟稔于心。长年从事露天作业,让他的皮肤变得黝黑。

车行至洛栾快速通道和豫港大道交叉口停下,白伟浩利索地踩着抢修车的台阶,进入作业斗。记者也抱着体验的心态,跟随他到了仅容两个成年人站立的作业斗。

随着控制旋钮的不断调动,抢修车摇臂也随之缓缓上升,在大约15米高处,作业斗停了下来。此时,摇臂位置较高,人稍微一动,作业斗便摇摇晃晃,让人心惊胆战。记者紧紧抓住栏杆以保持平衡,一旁的白伟浩却淡定自如地寻找维修工具,“习惯了就好,干了14年,站在这儿就跟站在平地上一样”。

看似简单的路灯维修工作其实并

不容易。在高空作业比地面作业难度要大得多,摇臂升得越高,难度就越大,也越危险。白伟浩说,一旦投入工作,必须完成任务,不论遇到什么困难都要克服。

“干我们这一行的,没有具体的假期和上班时间,故障电话就是命令。哪里出现故障,我们就要在最短的时间内赶到现场,越是下雨天、节假日就越要保证路灯明亮,所以就越是往外跑。”白伟浩说,出现故障后,如果不及时间进行处理,就会给群众生活带来不便。

10月15日一大早,下着雨,白伟浩顾不上吃早饭,叫上几名工友来到白沙镇朱岭村。当天凌晨,他们接到村民反映,这里有一盏路灯被车撞倒,即将压在电力和通信线路上。

“必须马上修好!”白伟浩现场判断,放任路灯继续倾斜的话,会导致1000余户村民用电受影响。他和工友们拿起铁锹和锄头等工具,挖坑、垫土石、固定灯座、送电测试,忙活3个小时后,终于把路灯修好如初。

14年来,经白伟浩处理的故障多得连他也记不清了。他和工友们最终以亮灯率在95%以上、设备完好率在97%以上的国家等级指标,保障了伊川县城路灯的安全经济运行。

“即使再苦再累,也要及时赶去维修。”这句话成了白伟浩的座右铭。在他看来,只有让每一盏路灯都亮起来,才能让这座城市的夜晚更加美丽,让群众回家的路走得更踏实。

■人物感言:一盏盏路灯是城市的眼睛,我会用心守候它们。

■记者感言:每当夜晚,城市的大街小巷,一盏盏路灯光亮照人。这是因为有白伟浩这样的一群人,守护着城市这一抹温暖的亮光。

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个身家过亿的朋友?

洛阳网

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下新媒体矩阵

- 洛阳网微信 订阅号(80万粉丝)
- 洛阳圈儿微信 订阅号(10万粉丝)
- 洛阳手机报 (12万高端用户)
- 掌上洛阳 (30万精英用户)
- 洛阳社区 (60万本地用户)